

[https://youtu.be/Pi6V30bzW\\_w](https://youtu.be/Pi6V30bzW_w)

**#13 2-я конференция в Воронеже. Контактёр с внеземными цивилизациями Ирина Подзорова: Мид отвечает на вопросы. (Часть 2-я).**

**00:00 Аутизм.**

Ирина: Аутизм - это, конечно же, расстройство, но оно происходит из болезненного опыта в прошлом тела. Дух, воплотившийся, настолько напуган обстоятельствами прошлой жизни, что его пугает любое общение, и он строит свой мир в себе самом. У него заблокирована память, что произошло конкретно, но факт, что к нему подходит кто-то и начинает говорить - вызывает в нём страх и агрессию, и нежелание общаться даже с самым близким человеком. Это расстройство может со временем уйти, если Дух убедится в безопасности окружения, куда он попал. Его подсознательная реакция снизит страх, и постепенно он будет общаться с миром, выйдя из своего сформированного мира воображения, но для этого с ним не нужно общаться тогда, когда он не желает. Он воспринимает как угрозу и ещё более укрепляется во мнении, что это опасно. Тем самым отдаляется его восстановление.

**Вопрос: То есть человек сам должен решить, в какой момент он перестаёт бояться или нужна какая-то помощь врачей, психологов? Как это происходит?**

Ирина: Это очень индивидуальный момент. Каждый Дух обладает личной вибрацией, с каждым Духом произошло то или другое событие, и даже одно одинаковое событие вызовет у разных Духов разную реакцию. Нужно смотреть по обстановке. Если аутист без агрессии и страха воспринимает помощь, необходимо ему её оказывать в том объеме, в котором он может принять. Если он реагирует с агрессией и страхом, лучше оставить в покое и просто поддерживать жизненные функции организма.

**03:38 Способности человека.**

**Вопрос: Почему у человека развиты только несколько процентов всех возможностей: мозговой активности, физической выносливости и так далее?**

Ирина: Чтобы вы освоили то, что есть. Вы не освоили даже десятой доли тех возможностей, что вам уже даны.

**Вопрос: Как их осваивать?**

Ирина: Только через обучение, опыт, разные системы, смотря, о чем идёт речь, индивидуально. Пока вы не научитесь принимать правильные решения, сверхспособности опасны для вас.

**Вопрос: От чего зависят интеллектуальные способности человека? Это как-то связано с**

**его опытом прошлых жизней? Почему есть люди с более развитыми интеллектуальными способностями, есть менее, отчего это зависит?**

Ирина: Дух, его качество, формируется в общей совокупности воплощений и опытом пребывания в духовном мире плюс опыт, полученный, всё это вместе, строго индивидуально. Нет двух одинаковых людей, нет двух одинаковых Духов. У каждого своё место, и каждый важен для Бога и Вселенной.

**05:55 Алкоголь.**

Ирина: Пить с удовольствием можно лишь короткое время. При наступлении зависимости от веществ удовольствие исчезнет очень быстро, а негатив, который вы приобретёте, будет намного больше того удовольствия, которое вы получили в процессе движения к зависимости. Я биолог, психолог, рядом стоит ташиганец, изучающий влияние веществ разного рода на ваш организм и вашу психику. Он очень опытен в этом вопросе и просил передать вам, что радость возможна только для свободного человека от всяких веществ.

**07:24 Вопрос: Какая цивилизация сильно влияет на разрушающее развитие нас?**

Ирина: Когда говорится, что цивилизация не имеет контактеров на Земле, имеется в виду, что их Правительство не посылало их представителей официально для этой цели, то есть постоянных контактеров у них здесь нет. Но каждая цивилизация, посещающая Землю с туристическими научными или иными целями, может вступить в контакт с любым её жителем, но это не контактерство, это разовый контакт. Селбет, конечно, посылает исследователей, некоторые из которых, прилетая на Землю, вступают в контакт с землянами без информационной или иной цели, с которой обычно преследует контактерство. Это личное желание пилотов кораблей селбетовцев. Теперь они влияют, к сожалению, среди них много тех, кто разными тайными и явными способами и негативно влияют на вашу цивилизацию. 43 процента преступлений, совершающихся инопланетянами в отношении вас, совершают представители Селбета, и это показатель за последние 50 лет. Это очень высокий показатель и все, кто здесь присутствует, имеет единое мнение, что правительство Селбета, несмотря на сотрудничество с нами и вхождение в состав Межзвёздного Союза. Мы считаем, что Правительство Селбета оказывает недостаточную помощь в розыске преступников на своей планете и её колониях. Так считают многие в Межзвёздном союзе, но наших мнений без доказательств и фактов недостаточно для обвинения Правительства Селбета в потворстве преступникам.